

# 大热天,小区戏水池成了“蓄蚊池”?

## 记者介入,物业迅速清理,接下来水池还要大变身



未清理的戏水池蓄满了雨水。



◀ 物业人员正在清理戏水池。



清理干净后的戏水池。

本报讯(记者 薛曹盛 胡琦 王悦宁 文/摄)这两天,宁波晚报开通了“高温热线”,热线相当火爆。很多读者向我们爆料,希望记者帮忙解决他们大热天里的烦心事。这不,余先生反映的问题,第二天就解决了。

7月6日,家住鄞州区格兰云天二期的余先生打进本报高温热线,他反映的是小区的儿童戏水池问题。“前阵子梅雨季下了好几场雨,我们小区里的儿童戏水池有很多积水,天气一热,会滋生蚊虫,能否请记者到现场来看一下?”

7月7日一早,记者来到格兰云天二期。余先生所说的儿童戏水池,就位于格兰云天二期中央水系旁,靠近65幢居民楼,占地面积40平方米左右,最深处约1.2米。记者在现场看到,因为前段时间宁波连下了几场大雨,水池蓄满了雨水。

现场,4名物业工作人员正在一边疏通排水,一边清理落叶。“前段时间宁波雨水较多,我们暂时没有清理。前两天出梅后,宁波开始放晴了,我们就着手对水池做一个彻底的清洗。”现场正在

排水的一名工作人员告诉记者。

“这个儿童戏水池,雨水一多就有积水,容易成为滋养蚊虫的温床。”在小区里,很多居民都有这样的担心。小区物业工作人员张磊说,他们每月都会请专业蚊虫消杀公司进行消杀。最近天气湿热,造成蚊虫滋生,他们将增加消杀频次,解决业主的顾虑。

“这个儿童戏水池,下雨就容易蓄水,一般来说,每隔2个月左右,物业就会进行一次清理。”项目物业管理处主任竺孟雷坦言,这个儿童戏水池已经处于“废弃”的状态,现在由物业负责日常清理。“一次次清理,治标不治本,我们一直在寻找最佳的解决方案。”

截至7月7日16点,小区的儿童戏水池已经全部清理完毕,余先生对物业的反应速度挺满意。

下一步,这个儿童戏水池将何去何从?记者当天采访了汪董社区负责人龚洁。她透露,目前针对这个景观水池的改造,已经初定了几个方案。下一步,他们将根据广大业主的需求择优采用。“最后这个景观水池到底怎么改,我们会充分倾听业主的声音。”

### 烈日下的烦心事、暖心事 都欢迎您跟我们说说

高温天会有很多动人的场景和暖心的故事,您可能遇到过头顶烈日加紧施工的修路工人,或许看到了不畏酷暑向火而行的消防队员……他们在高温下的坚守,保障着城市的正常运转,让我们生活一如往昔。为他们送上一瓶水,递上的一条毛巾,献上的一份问候,都是这个季节里美妙的音符。

本报已开通高温热线。烈日下的烦心事、暖心事都可以与我们分享,热线电话:87777777。

## 部分区县(市)公布泳池水质抽检结果 这4家游泳场所被检出 水质不合格!

本报讯(记者 任诗婷)炎炎夏日,越来越多的市民开始把游泳这项运动安排进了每日行程中,但是不少人都担心,泳池的水质合不合格?

为此,宁波市各级卫生监督所对辖区内的游泳场所进行了第一轮水质卫生监督抽检,目前鄞州区、奉化区、象山县均已公布抽检结果。其中鄞州区有1家、奉化区有3家游泳场所存在经营期间水质不符合国家标准和要求的状况。

鄞州区卫生监督所对辖区内营业的25家游泳场所进行监督抽检,所检项目为游泳池水的游离性余氯、浑浊度、尿素、PH值、大肠菌群、菌落总数,以及浸脚池水游离性余氯。检测结果显示,1家游泳场所不合格,合格率达96%。检测不合格的游泳场所所属公司为宁波艾都发

展有限公司,菌落总数不合格。

奉化区卫生监督所对辖区内的8家游泳场所依法开展了本年度第一轮水质卫生监督抽检。结果显示,3家游泳场所存在经营期间水质不符合国家标准和要求的状况,行政执法人员已对上述情况予以责令立即改正并立案查处。这3家游泳场所所属公司分别为宁波奉化优德体育发展有限公司、宁波奉化奉骏体育发展有限公司、宁波市奉化全艺通体育文化发展有限公司。

象山县卫生监督所对全县已开放的6家游泳场所进行了第一轮水质抽检,检测项目包括PH值、浑浊度、尿素、大肠菌群、细菌总数5项指标。检测结果显示,送检水样均符合《公共场所卫生指标及限值要求》(GB37488-2019)的要求。

## 兴业银行宁波分行倾力服务小微企业

当前,中国经济呈现稳中向好态势,但疫情防控期间受到较大冲击的广大小微企业依然较为脆弱,有效支撑小微企业发展无疑是稳定就业、促进内需、巩固经济基础的重要抓手。

近年来,兴业银行宁波分行按照“六稳”“六保”工作要求,持续强化对稳企业保就业的金融支持,综合运用“快易贷”“快押贷”等线上融资产品,以及“兴业普惠贷”“兴惠贷”“e票贷”等知识产权质押专属产品,将金融“活水”源源不断引向小微企业。

宁波某企业主王先生最近谈妥一笔大额合作订单,苦于流动资金不足,急需银行信贷支持。了解到企业资金需求后,兴业银行宁波分行想企业之所想,急企业之所急,为王先生量身定制了贷款服务方案,开辟绿色通道,简化审批流程,迅速给客户发放可自助循环的个人经营性贷款。该贷款具有以下优势:一是手续便捷,除首次申请授信外,借款人在授信额

度内再次申请贷款无需额外提供证明材料,当日申请当日即可放款,快捷方便;二是随借随还,申请人可随时通过网络和手机自助端办理还款与续贷业务,不受节假日影响,方式灵活;三是授信额度大,根据借款人的资金需求和还款能力给予其授信额度,一般在五十万元到两百万元之间,远高于一般个人贷款的额度;四是资金成本低,借款人获得授信额度时并不计息,在获取贷款后开始计息,最大限度地为借款人节省资金使用成本。

兴业银行宁波分行推出多项扶持实体经济和小微企业的便民惠民举措,个体工商户和中小企业可根据自身需要,选择合适的产品解决融资需求。同时,根据宁波银保监局要求,贷款资金必须严格按照借款合同的用途进行使用,不得违规流入股市或者房市。一经查实,银行有权提前收回贷款,确保信贷资金合规使用。

周佳瑜 袁晶晶